



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16378.**

Benyújtás dátuma: **2021-05-26 13:33**

Parlex azonosító: **HCHKRIBK0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Molnár Gyula (MSZP)**

### **Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Őn is szeretne olyan köztársasági elnököt látni az ország élén, aki valóban „kifejezi a nemzet egységét és örködik az államszervezet demokratikus működése felett”?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2022. tavaszán lejár Áder János jelenlegi köztársasági elnök második mandátuma – vagyis a jövő év elején meg kell választani az új államfőt. Így tehát még a minden valószínűség szerint Áder János köztársasági elnök úr által kiírt országgyűlési választás előtt kerül sor az új köztársasági elnök megválasztására. Mint tudjuk: ilyen körülmények között az lesz az új államfő, akire Ön – úgy is, mint a Fidesz – Magyar Polgári Szövetség elnöke - rámutat és akit ezt követően a „133 legbátrabb” szó nélkül megszavaz.

2010-ben, 2012-ben és 2017-ben is láthattuk: az Ön számára a legkevésbé sem volt szempont, hogy olyan államfőt jelöltesen és válasszon meg, aki „kifejezi a nemzet egységét és örködik az államszervezet demokratikus működése felett.” A megválasztásuk után történtek bizonyították, hogy sem Schmitt Pál, sem Áder János nem felelt, nem felel meg e kritériumoknak, és bárki is legyen jövőre az Ön kiválasztottja, ő sem fog megfelelni (különösen Kövér László nem). Önnek persze biztosan elég az a tény, hogy egy újabb fideszes pártkatona lesz 5 évig az ország első számú közjogi méltósága...

Az ennek megakadályozására benyújtott alaptörvény-módosító javaslatomat az Igazságügyi bizottság kormánypárti többsége tárgysorozatba sem engedte venni. Egy azóta készült közvélemény-kutatás viszont talán megváltoztathatja az Ön álláspontját is. A megkérdezettek többsége – még a kormánypárti szavazók relatív többsége is – egyetért azon javaslatommal, hogy 2022-ben az új Országgyűlés választhassa meg az új köztársasági elnököt, hogy az új parlament összetételében jelentkező választói akaratot az új államfő személye is tükrözze. A felmérés szerint

ugyancsak nagy többségnek örvend az a javaslatom, mely szerint a jövőre megalakuló új Országgyűlésnek ki kell dolgoznia és el kell fogadnia a közvetlen államfő-választás szabályait – hogy 2027-től a döntés joga azoké legyen, akiket a leginkább megillet: az embereké!

Ezért kérdzem t. Miniszterelnök Urat:

**Ön is szeretne olyan köztársasági elnököt látni az ország élén, aki valóban „kifejezi a nemzet egységét és örködik az államszervezet demokratikus működése felett”?**

**Ennek érdekében képes lesz felülbírálni eddigi hozzáállását, látva azt, hogy az emberek többsége ebben a kérdésben sem az Ön szándékát támogatja?**

Várom megtisztelő válaszát!